

ERRATA N. 04 /2013

CONTRATO Nº. 025/2013

Proc. Administrativo nº. 32/013

Dispensa n. 16

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA

Contratado: DEVALDO JOSÉ DE AZEVEDO - ME

Considerando que o contrato foi assinado em 05 de junho de 2013, a fim de corrigir erro material, quanto à data constante no instrumento contratual, onde se lê: *Valença, 03 de junho de 2013.*

Leia-se: *Valença, 05 de junho de 2013.*

Considerando-se que houve erro material, na cláusula nona, onde se lê:

Projeto Atividade: 01. 031.001.2.001

Código : 44905200

Elemento: Equipamentos e material permanente.

Leia-se:

Projeto Atividade: 01. 031.001.2.001

Código : 33903900

Elemento: Outros serviços de terceiros – pessoa jurídica.

Valença, 05 de junho de 2013.

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA

